Gidi bai 5 trang 58 sgk Vit Ly lop 10

bé bai

Cho hai luc dong quy c6 d6 16n bang 9N va 12N.

a) Trong sb cac gia tri sau day, gid tri nao 1a do 16n ctua hop luc?
A. 1IN B. 2N

C. 15N D. 25N

b) Goc gitta hai lyc dong quy bang bao nhiéu?

Pap an

Vecto luc tong hop: F ?, + B

: : £
Trong trudng hop tong quat: F = \/ F? + F} + 2F\F; cos (Fl : F;)

+ K cm(ﬁfg) =15 F=Fou = \[F2 + F} +2RF, = [+ B)P=F + B (1)

+ Khi cos (ﬁf’) =12 F=Fun=\/F2+F} 2R F,= /(R - F)’< |F, - B|

Te (1)va(2) = lFl —Fgl < FSF, +F2

a) Chon C
Fq=9N;Fp=12N

137 Ién cla hop [T7s thudc khoang |Fy—FB|<F<F+F
&9-12/<F<9+12&3N<F<2IN

=> Trong cac gia tri d& cho chi c6 dap an C thoa man
=>PapanC
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b) Theo cau a c6 F=15N.

P= \/Ff + F2+ 2R P cos(ﬁ’, E’)
= F2 = F2 4 F? + 2F,F; cos (E’, F;’)
o152 = 0% 4+ 122 4 2.9.12cos(ﬁ, Fz’)
= COS (ﬁ, ?2) =0

= (F., E’) — 90"
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